



UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA

TERMO ADITIVO

EDITAL COMPLEMENTAR Nº 01 AO EDITAL PROEC Nº 01/2020 - PROGRAMA DE BOLSAS E VOLUNTARIADO DE EXTENSÃO E CULTURA

A Pró-Reitora de Extensão e Cultura da Universidade Federal de Goiás (UFG), no uso de suas atribuições, torna público o Edital Complementar com as seguintes alterações e retificações:

1. Retifica no Edital o item 2.3, que passa a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê: 2.3 Não serão contemplados projetos com avaliação inferior a 7,0.

Leia-se: 2.3 Não serão contemplados projetos com avaliação inferior a 70% da nota máxima final.

2. Retifica no Edital o item 6.2, que passa a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê: 6.2 Todos os projetos que obtiverem nota igual ou superior a sete (7) poderão indicar até sete (7) voluntários, sendo classificado como PROVEC.

Leia-se: 6.2 Todos os projetos que obtiverem nota igual ou superior a 70% da nota máxima final poderão indicar até sete (7) voluntários, sendo classificado como PROVEC.

Goiânia, 05 de outubro de 2020



Documento assinado eletronicamente por **Lucilene Maria De Sousa, Pró-Reitora**, em 05/10/2020, às 16:52, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1596181** e o código CRC **386E28FE**.